

“家让生活更美好” 2019年度消费者信赖装饰企业

铂瑞装饰：无“醛”家装，打造健康新生活

深圳铂瑞装饰工程有限公司(简称铂瑞装饰)成立6年,初到洛阳就以过硬的家装质量和让洛阳消费者享受健康家居环境的愿景,迅速受到本地消费者的信赖,并成为洛阳家装行业中的佼佼者。

业主好评:无“醛”家装的不二之选

家住开元壹号的张先生是一名准爸爸,他对家装的要求很高,除良好的设计感和装修质量外,装修材料的环保性及装修后屋中是否有甲醛也是张先生关注的重点。

经朋友介绍,张先生了解到了铂瑞装饰。到店咨询后,张先生非常满意。“铂瑞装饰非常注重环保,装修后的房子没有甲醛和异味。而且该公司与国内许多一线建材厂商都有战略合作关系,还能提供一站式家装服务。我去看了他们的材料和样板间,非常满意。”张先生说。

之所以有更多的消费者选择铂瑞装饰,正是因为铂瑞装饰以德系、智能、环保为特色,与全国近百家一线建材厂商形成战略合作,在业内率先推出德系惠

民精装、德系净醛精装、德系智尊精装和德系拎包整装等一站式家装产品系列,让装修更省心、更省钱、更环保、更智能。

此外,铂瑞装饰的德系工艺,从材料源头控制甲醛含量,辅料品牌全部是德系标准,档次均高于国内标准。例如德国都芳漆、德国可耐福石膏板、法国圣戈班伟伯防水、荷兰飞利浦电线、加拿大皇家管道系统等。主材均为九牧、大自然、圣象、TATA、马可波罗等知名品牌。

为本地消费者提供一站式家装服务

据铂瑞装饰相关负责人介绍,铂瑞装饰成立于2013年,是全国大型家居装饰企业,德系整装引领者,全包装修环保专家,专业提供德系精装、拎包整装、老房翻新、全屋定制、家具软装、家电等一站式整体家装服务。目前在深圳、上海、洛阳等地均设有直营分公司。

铂瑞装饰于2019年正式进入洛阳,并针对洛阳市场特点,以深圳科技智能整装为引领,在净醛科技、智能家居、工程科技等领域深度研发,推出了杜绝被动增项,倡导一线品牌精装、超



团队风采 (图片由企业提供)

高性价比的德系净醛精装和德系智尊精装产品。

目前铂瑞装饰在洛阳建有一家3000平方米的德系精装体验中心,上千款材料展区、多种风格实景样板间可供消费者参观体验。此外,铂瑞装饰还建立专属“6+1”微信服务群,专属管家全程服务,专属打造“七星级样板工程”标准,总经理巡检巡查、总经办回访,关键节点装修影像全记录,专业监理验收

服务等,为业主全程把控施工质量。

铂瑞装饰将致力于打造更优质的整体装修体验,帮助洛阳消费者打造健康、品质、美好的居住环境。(刘飞龙)

企业口号:

诚信、服务、实干、创新

公司地址:

九都路南昌路路口西1000米中弘中央广场D座3楼

“家让生活更美好” 2019年度消费者好评装饰企业

铭朗装饰：严把质量关，打造消费者信得过的家装品牌

近年来,家装行业发展迅速,大大小小的装饰公司如雨后春笋般出现在市场上。洛阳铭朗装饰工程有限公司(简称铭朗装饰)创立8年,很快在家装行业立足,并迅速成为洛阳消费者认可的企业,荣获“家让生活更美好”2019年度洛阳装饰行业消费者好评企业。

业主好评:质量过关,物有所值,装修变得简单又安心

家住丽都名邸的于女士是一名全职妈妈,去年购置新房后就和家人合计装修的事情。因为于女士时间比较多,就考虑自己找人一步步装修,但她对装修行业并不是很了解,所以迟迟没有开始装修。

一个偶然的机会,于女士在《洛阳晚报》上看到了晚报的合作企业铭朗装饰,一来出于对晚报的信任,二来怕自己装修麻烦,就萌生了去铭朗装饰看一看的想法。“来到实体店看到实物和样板房后,我才知道自己对装饰公司存在许多偏见。整体家装省时省力又省钱,还有设计师帮忙设计,验收时质量也有保障,没必要自己亲力亲为。”于女士说。

亲临现场后,于女士打消了自己装修的念头,在与设计师进行简单沟通



团队风采 (图片由企业提供)

后,很快就交了订金。“等到房子交工后,我才发现之前的担心都是不必要的,刚开始时我还担心他们会偷工减料,我每天都在现场盯着,后来慢慢发现,铭朗装饰的师傅们非常认真、负责,装修完的质量和效果也让我满意。”于女士说。

始终坚持品质第一、服务第一

铭朗装饰始创于2011年,是集室

内外装修、装饰、设计及施工、售后服务于一体的专业化装饰企业。分别在天津、南昌、合肥、成都等城市设立有分公司,主要经营高端住宅、豪宅、别墅、酒店、办公空间、楼盘会所等所属旗下室内装饰设计及施工业务。

铭朗装饰拥有庞大的高级设计师团队,本着“专业服务、创意自由、追求完美”的设计理念,坚持不转包、不挂靠的原则,通过6S管控标准等方面的支撑,为广大客户提供环保智能整装解决

方案。公司长期并坚定地致力于为精英阶层提供真正的“高品质家居解决方案”,引领客户步入拥有先进生活方式的高品位家居生活。(刘飞龙)

企业口号:

铭朗八年,专注环保家装这一件事

公司地址:

政和路与金城寨街交叉口东50米路南